
          
HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

az MH Támogató Dandár Napja alkalmából 

 

Tábornok Úr! 

Tisztek, Tiszthelyettesek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi és Közalkalmazotti Állomány! 

 

Tisztelettel köszöntöm a Támogató Dandár állományába tartozó valamennyi katonát és 

polgári személyt január 16-a, a Támogató Dandár Napja alkalmából. 

 

Minden nemzet, minden szervezet megtartja azokat az ünnepnapokat, amelyeket büszkén 

kiemel a hétköznapok sorából. De nem csak a mai napot, hanem január elsejét is ki kell 

emelnünk a mindennapokból, hiszen a Dandár megalakulásának napja nem csak az Önök 

szervezetében, hanem a Magyar Honvédség életében is mérföldkövet jelent.  

 

Szervezetük felépítésében és feladatrendszerében egyedülálló. Nagy szakértelemmel végzik 

híradó és informatikai feladataikat, kiemelkedően biztosítják logisztikai egységei az ellátási 

körükbe tartozó szervezetek anyagi-technikai igényeit. A Magyar Honvédség hírnevét állami 

és katonai ünnepeinken a díszelgő alegység katonái öregbítik, rendész alegységeik magas 

szakmai tudással biztosítják vezető objektumainkat, rendezvényeinket, míg a Központi 

Zenekar előadásait itthon és külföldön egyaránt elismerés övezi. 

 

Tevékenységükkel, szakmai sokszínűségükkel nap mint nap bizonyítják, hogy a következetes 

munkavégzés során minden területen érvényesülhet a magas szintű szakmaiság. A Dandár, 

megalakulása óta bebizonyította, hogy jól felkészült szakállományával maradéktalanul képes 

ellátni a rendeltetéséből eredő feladatokat, szakértelmükkel nélkülözhetetlen munkát 

végeznek a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Minisztérium életében.  

 

Az idei esztendőtől tevékenységük számos nemes feladattal bővült: a Szent Korona és a 

Sándor Palota protokolláris őrzésével, valamint az általános díszelgő feladatok 

végrehajtásával. A 32. Nemzeti Honvéd Díszegység alegységeinél szolgáló díszelgő katonák, 

honvéd koronaőrök és honvéd palotaőrök dicső tradíciókat teremtenek újra. 

 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Az MH Támogató Dandár olyan, mint egy család. Olyan család, amely nem nélkülözi a 

szolgálat iránti elkötelezettséget, a hitet, a bajtársiasságot, a szolidaritást és a fegyelmet. 

Állományának vállára helyezett felelősség és teher nagy munkabírást, elkötelezettséget, 



magas színvonalú szakmaiságot, szakértelmet követel. A követelményeknek csak alapos 

felkészültséggel, folyamatos önképzéssel és továbbképzéssel, megújuló energiával, alkotó 

gondolatokkal lehet megfelelni.  

 

Gratulálok a Dandár teljes személyi állományának az elvégzett kiváló munkához, és 

köszönöm azt a magas szintű elhivatottságot, amellyel a feladataikat végrehajtják. 

 

A jövőre vonatkozóan a sokszínű, szerteágazó feladataik végrehajtásához, mindennapi 

munkájuk végzéséhez az MH Támogató Dandár napján kívánok Önöknek erőt, egészséget, 

sikereket, magánéleti boldogságot. 

 

Budapest, 2012. január 16. 

 

 

 
                                                                                            Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


